
Subsemnatul, IEPURE Mihai-Florin, Consilier Județean ales în cadrul Consiliului Județean CLUJ,
în urma rezultatului alegerilor locale din 27 septembrie 2020, în temeiul art. 225 alin. (2) din OUG
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, conform căruia

„Fiecare consilier local, respectiv consilier judeţean, precum şi viceprimarii, respectiv vicepreşedinţii
consiliului judeţean sunt obligaţi să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin
grija secretarului general al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale”

vă prezint următorul:

RAPORT
de activitate

2022
IEPURE Mihai-Florin
Consilier Județean CLUJ .

1. ROLURI ASUMATE
Lider al grupului USR din Consiliul Județean CLUJ

Secretar al Comisiei de sănătate și asistență socială

2. ACTIVITATE ÎN CADRUL ȘEDINȚELOR
Amendamente depuse și aprobate -14/5

Proiecte de hotărâri de consiliu inițiate - 2

Numărul ședințelor de CJ - 20/20

Numărul ședințelor de comisie - 20/20

Intervenții în plen - 499

3. INTERPELĂRI ȘI CERERI DE INFORMAȚII

Cereri scrise - 23

4. AUDIENȚE ȘI ACTIVITATE ÎN TEREN
Audiențe - 16

Deplasări în teritoriu - în 14 localități

5. APARIȚII ÎN PRESĂ
Apariții media - 10



IEPURE Mihai-Florin
Consilier Județean CLUJ
0724-080037mihai.iepure@cj.usr.ro

1. ROLURI ASUMATE
în comisiile de specialitate sau alte comisii constituite la nivelul consiliului

➔ Lider al grupului USR din Consiliul Județean CLUJ

➔ Secretar al Comisiei de sănătate și asistență socială

➔ Membru în Comisia de contestații pentru vânzarea spațiilor cu destinaţia de cabinete
medicale, precum şi a spaţiilor în care se desfăşoară activităţi conexe actului medical

2. ACTIVITATE ÎN CADRUL ȘEDINȚELOR
de Consiliu Județean sau comisii de specialitate

➔ Număr ședințe consiliu județean la care am participat/organizate: 20/20
➔ Număr amendamente propuse/aprobate în ședințele CJC: 14/5
➔ Proiecte de hotărâri de consiliu inițiate - 2
➔ Număr intervenții avute în plenul consiliului județean: 499

➔ Număr ședințe comisii de specialitate la care am participat/organizate: 20/20

2.1. Proiecte de hotărâri de consiliu

➔ Includerea în contractele de concesiune pentru cabinetele medicale a unei obligații de a
încheia contracte de prestări servicii medicale cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Cluj.

➔ Acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Județului Cluj „Clujean de onoare” personalului
din Cabinetele de Medicină de Familie aflat în prima linie a luptei cu COVID-19
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2.2. Amendamente depuse și aprobate

2.2.1. Amendamente depuse

Amendamente la Bugetul Consiliului Județean depuse:

➔ Creșterea alocației de hrană pentru pacienții din spitalele din Cluj

➔Masă pentru medicii rezidenți de gardă în spitalele din Cluj

Amendamente depuse la proiectele de hotărâri

➔ Includerea în contractul de concesiune pentru un cabinet stomatologic de pe Str. Victor Babeș
nr.1 a unei obligații de a încheia contracte de prestări servicii medicale cu Casa Județeană de
Asigurări de Sănătate Cluj.

➔ Amendamente la Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean pentru
digitalizarea interacțiunii la nivelul comisiilor de specialitate și arhivarea electronică a
documentelor. Precum și pentru punerea în acord cu prevederile Codului administrativ cum a
fost modificat prin OUG nr. 61/2020.

➔ Amendament pentru reducerea risipei la achiziția de echipamente medicale. Am propus
menținerea prețurilor și reevaluarea de piață pentru echipamente care au avut creșteri de preț de
peste 100 de ori față de estimările inițiale, crescând astfel, în opinia noastră nejustificat, bugetul
de achiziții pentru dotarea ambulatoriului Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca!

➔ Amendamente privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Cluj în consiliile de
administrație ale unor spitale publice.

➔ Amendament pentru acordarea titlului de Cetățean de Onoare și medicilor de familie care au
fost în prima linie în perioada pandemiei COVID-19.

➔ Amendament de tehnică legislativă privind includerea prevederilor articolului 76 din Legea
nr. 446 din 2006, având în vedere alocarea de fonduri pentru Centru Militar Zonal în Proiectul de
hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2022.

➔ Amendament pentru desemnarea Consilierului Județean USR Cluj, Cătălin Sălăgean ca
membru în Grupul de Lucru Mixt constituit la nivelul județului Cluj pentru implementarea
politicilor de incluziune socială a comunităților de romi.

➔ Amendament la proiectul de hotărâre privind nominalizarea a doi consilieri județeni care vor
avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale
individuale ale Secretarului General al Județului Cluj.

2.2.2. Amendamente aprobate

➔ Amendament de tehnică legislativă pentru a nu risca diferențe între proiectul aprobat și
cererea de finanțare încărcată în sistemul electronic pentru depunerea proiectelor în proiectul
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de hotărâre privind aprobarea proiectului Reducerea riscului de infecții nosocomiale în Spitalul
Clinic de Urgență pentru Copii Cluj;

➔ Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului Reducerea riscului de infecții nosocomiale
în Spitalul de Boli Psihice Borșa

➔ Amendament pentru punerea în acord a prevederilor proiectului cu prevederile
Ordinului Ministrului Sănătății nr. 1761/2021, respectiv includerea obligativității
codificării pe culori a materialelor de curățenia achizițiționate pentru a crește siguranța
pacienților

➔ Amendament pentru ca mașinile de termodezinfecție pentru moduri să respecte
recomandările Ordinului Ministrului Sănătății nr. 1761/2021, de a avea și funcția de
uscare;

➔ Amendament pentru punerea în acord a proiectului de hotărâre privind însușirea unei
documentații cadastrale de apartamentare a imobilului situat în municipiul Cluj Napoca, Piața
Libertății nr. 30 cu prevederile Nomenclatorului Stradal al Municipiului Cluj-Napoca, respectiv
denumirea actuală de Piața Unirii.

➔ Amendament pentru propunerea unui membru în Comisia de contestații pentru vânzarea
spațiilor cu destinaţia de cabinete medicale, precum şi a spaţiilor în care se desfăşoară activităţi
conexe actului medical.

3. INTERPELĂRI ȘI CERERI DE INFORMAȚII
formulate în scris

23 de cereri și interpelări formulate în scris, din care 11 către Consiliul Județean, iar restul
către alte autorități publice centrale și locale.

Temele principale ale interpelărilor:
◆ Domeniul sănătății

➔ informații privind campania de vaccinare;
➔ Informații privind implicarea medicilor de familie în gestionarea pandemiei

COVID-19
➔ Informații privind asistenții medicali din cabinetele medicilor de familie adresată

Ordinul Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din
România

➔ Puncte de vedere al autorităților centrale cu privire la hotărârile supuse dezbaterii;
➔ solicitare punct de vedere al INSP cu privire la proiectul Centrului Integrat de

Transplant.
➔ Număr prezentări la UPU din cauza traumelor suferite prin căderea pe gheață în

Municipiul Cluj-Napoca
➔ Informații suplimentare cu privire la echipamentele medicale propuse spre

achiziție
➔ Informații Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Cluj
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◆ Administrarea domeniului public județean

● deteriorări ale sistemului de apă și canalizare;
● situația unor drumuri județene.

◆ Activitatea Consiliului Județean

● Cerere control a legalității
pentru HCJ nr. 72 și
79/27.04.2022 adresată
Prefectului Județului Cluj
●   Plângere prealabilă pentru HCJ
nr. 72 și 79/27.04.2022

● Acțiune în contencios administrativ
pentru anularea HCJ nr. 72 și
79/27.04.2022 - dosar nr.
4243/117/2022 pe rolul Tribunalului
Cluj - creșteri de preț de peste 100 de
ori față de estimările inițiale pentru
echipamente medicale

● Solicitare informații cu privire la refuzul managementului Spitalului de
Copii de a folosi fonduri private pentru renovare.
● Cerere clarificare interpretarea dispozițiilor art. 180 alin. (1) raportat la 137
alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ - adresată
Prefecturii Cluj și Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și
Administrației
● Cereri de suport în elaborarea proiectelor de hotărâri în conformitate cu art.
136 alin. (1) din din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

4. AUDIENȚE ȘI ACTIVITATE ÎN TEREN

➔ Număr audiențe: 16. Tematica audiențelor a fost următoarea: domeniul sănătății (salarizarea
personalului medical, persoane cu dizabilități; spitale COVID, infrastructura de sănătate etc.),
administrarea domeniului public județean (referitoare la deteriorări ale sistemului de apă și
canalizare; drumuri județene etc.).

➔ Am efectuat deplasări în: Municipiul Dej,
Municipiul Gherla, Municipiul Turda,
Municipiul Câmpia Turzii, Orașul Huedin,
Comuna Florești, Comuna Jucu, Comuna
Mărișel, Comuna Panticeu, Comuna Cojocna,
Comuna Mica, Comuna Bobâlna, Comuna
Baciu, Comuna Mihai Viteazu.
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➔ Activități online: sesizări primite online de la cetățeni

➔ Am participat la întâlniri și discuții cu o parte din managerii spitalelor din județ, respectiv cu
reprezentanți ai autorităților publice locale în domeniu
➔ Am participat la întâlniri și discuții cu managerii companiilor aflate sub autoritatea
Consiliului Județean sau în colaborare cu acesta: Aeroportul Internațional ,,Avram Iancu” Cluj,
GoTo Parking.

➔Am participat și organizat diverse evenimente dintre care amintesc:

➔ Dezbateri pe teme legate de sistemul de Sănătate la Cluj la care au participat ca invitați
Diana Stoica, deputat și membru al comisiei de Sănătate, Vlad Voiculescu, fostul ministrul
al Sănătății, Oana Murariu, deputat de Cluj și membru al comisiei juridice, Viorel
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Băltărețu, deputat de Cluj, Alexandra Oană, consilier local Cluj-Napoca, membru al
comisiei de sănătate.

➔ Dezbateri privind soluții pentru Arealul Natural Hoia-Baciu unde au fost invitați: Vlad
Gheorghe, Europarlamentar, Renew Europe, Alexandra Oană, Consilier Local
Cluj-Napoca, Elena Muscă, Consilier Județean Cluj, Vădan Mihai Adrian, Consilier Local
Florești, Horatiu Iuga, Consilier Local Baciu.

➔ Am fost mentor la hackathonul TineretHack organizat de USR Tineret Cluj, unde tinerii
pasionați de tehnologie au venit în două zile cu soluții concrete la haosul birocratic și
lipsa de transparență din administrația publică clujeană.

5. APARIȚII ÎN PRESĂ

➔ Am solicitat, alături de colega mea consilier local Adriana Cristian, inițierea demersurilor
pentru construirea unei maternități noi la Cluj-Napoca - detalii aici, aici și aici(octombrie)

➔ Am depus un amendament prin care am solicitat oferirea titlului de cetățean de onoare și
medicilor de familie pentru eforturile pe care le-au depus în prima linie împotriva COVID - detalii
aici (iulie)

➔ În urma afirmațiilor domnului Președinte al Consiliului Județean am depus o plângere la
CNCD - detalii aici, aici, aici și aici (iunie)

➔ Am propus suplimentarea cu 10 lei a sumei alocate pentru hrana zilnică a pacienților din
spitale - detalii aici și aici (februarie)

Pagina . 7 .

https://sanatateinfo.ro/2022/10/14/o-initiativa-laudabila-clujul-are-nevoie-de-o-maternitate-noua/
https://zcj.ro/sanatate/tragedie-la-cluj-4-bebelusi-au-murit-la-ginecologie-1-in-conditii-neelucidate-consilierii-usr-cer-o-maternitate-noua--238933.html
https://sanatateinfo.ro/2022/10/14/o-initiativa-laudabila-clujul-are-nevoie-de-o-maternitate-noua/
https://zcj.ro/sanatate/soferi-portari-sau-spalatorese-vor-primit-titlul-de-cetatean-de-onoare-al-judetului-cluj-pentru-ca-au-fost-in-prima-linie-covid-nu-si-medicii-de-familie--235709.html
https://www.stiridecluj.ro/politic/usr-plus-cluj-il-reclama-pe-alin-tise-la-cncd-pentru-ca-i-a-numit-autisti
https://zcj.ro/administratie/scandal-mare-in-consiliul-judetean-cluj-usr-ne-ati-facut-drogati-tise-nu-eu-v-am-facut-o-sa-va-dau-in-judecata--233968.html
https://media9.ro/scandal-monstru-la-consiliul-judetean-cluj-s-au-aruncat-cuvinte-grele-alin-tise-catre-usr-isti-vorbiti-prostii-intruna-usr-ne-ati-facut-drogati/
https://www.monitorulcj.ro/politica-administratie/100962-usr-isii-clujeni-cer-amenda-maxima-pentru-alin-tise-dupa-ce-i-a-facut-autisti
https://cluj24.ro/consiliul-judetean-cluj-a-respins-din-nou-propunerea-de-alocare-a-10-lei-in-plus-la-hrana-pacientilor-din-spitale-104374.html
https://media9.ro/consilierii-judeteni-n-au-fost-de-acord-sa-mareasca-alocatia-de-hrana-pentru-bolnavii-internati-la-cluj/

